

建业今晚迎战贵州恒丰

王宝山:像战强队那样战贵州



本报讯(记者 郭韬略)在正处于强劲反弹的过程中,主场迎来了降级已成定局的“副班长”贵州恒丰,在很多人看来,建业队今晚上的这场比赛3分不仅必须要拿,而且“理所当然”。但主教练王宝山却不敢有丝毫怠慢:贵州的实力并不弱,我们必须拿出和强队交手的态度来打这场比赛,争取好的结果。



全力以赴打“决赛”

联赛最后阶段进入了一周三赛的节奏,建业队从上海回来之后的训练主要以恢复和调整为主,同时教练组也通过观看比赛录像,反复向队员讲解贵州恒丰的特点,并制定了相应的战术。

拿了一波三连胜,上岸在即,现在建业全队的士气高涨,对于完成保级任务也充满信心。这个时候王宝山更注重从心理上让队员们对对手要有足够的重视:“虽然贵州恒丰已经降级了,但并不能小看他们,论实力他们不应该是一支降级队。这种情况下,任何轻视都会付出代价,所以我一直跟队员强调,要拿出和北京国安、上海申花这样的强队交手的态度来面对对手。”

出席赛前新闻发布会的队员王上源也表示:“联赛到了这份上,这也是最后一个主场,目前全队的状态不错,信心也很足,一定会以打决赛的态度来面对这场比赛,全力以赴,争取早日上岸!”本场比赛建业队最让人担心的是门将环节,主力守门员吴龑上一轮在上海吃到了个人本赛季的第四张黄牌,将无缘出战。而在此之前,他打满了所有联赛,今晚王宝山将不得不派出替补门将出场。对此他并没有任何担心:“我们的三个门将(吴龑、王国明、温智翔)都具备随时上场的能力,最近的训练也非常好,我会根据情况决定最后谁来出场。”

或能提前上岸

球队在全力以赴备战这场关键战役的同时,建业俱乐部也紧锣密鼓地为最后一个主场做准备。据俱乐部微博透露,本场比赛俱乐部的所有员工、梯队队员都会在赛后出现在航海体育场内,和一线队一起向球迷致谢。届时不仅所有人都会向看台上的观众抛撒礼物,而且还会有“神秘嘉宾”亮相,与球迷同乐。

当然,如此盛大的场面要和胜利甚至是保级匹配在一起才足够和谐,而从目前情况看,“提前上岸”也并非没有可能。如果建业能够如愿击败贵州恒丰,那么另外的两场比赛:重庆斯威同广州恒大、天津泰达同大连一方、重庆和天津但凡有一支队伍无法取

胜,那么建业就能够实现保级目标。最后两轮接连面对保级球队的广州恒大,也陷入了“是否会三连败”的猜测。赛前,恒大特意发布海报:永不言弃!以此来作为对外界的回应。的确如此,毕竟5分的差距,虽然夺冠希望几乎丧失,但毕竟还有理论上的可能。一旦北京人和阻击上海上港成功,而自身又没能取胜,那样不仅遗憾,而且也很失颜面。恒大这个时候的“不放弃”也是一种必须。

“提前上岸”是河南球迷的美好愿望,而作为当事人的王宝山则显得淡然,对形势心知肚明的他表示只会专注于自身:“我们要把自己的事情做好,全力以赴,其他的都不重要。”

河南体育吹响冬训“集结号”

本报讯(记者 陈凯)“西安全运会、东京奥运会上努力再创佳绩。”昨天,在河南省体育局2018年度训练工作暨冬训动员大会上,省体育局局长李俊峰向河南体育人提出了我省竞技体育新周期的目标任务。而在这一目标任务的激励下,河南体育吹响冬训“集结号”,省体育局下属的10个训练单位也随即开始了新周期的冬训备战工作,为实现我省竞技体育新周期的目标任务打下坚实基础。

据了解,截至目前,我省运动员在2018年共获得5个世界冠军,11个亚洲冠军,打破1项世界纪录;33名河南健儿参加了今年举行的第18届雅加达亚运会,获得9枚金牌、7枚银牌、3枚铜牌,9个4~8名的好成绩。今年我省还成功举办河南省第十三届运动会,书写了河南体育发展的新篇章。

昨天的会议号召大家着眼新周期目标任务,进一步统一认识、坚定信念,锁定目标、振奋精神,夯实基础、深挖潜能,以时不我待的紧迫感、重任在肩的使命感、勇夺第一的责任感做好备战工作,努力在西安全运会、东京奥运会上再创佳绩。

会上,各训练单位还递交了赛风赛纪和反兴奋剂责任书。

“光棍儿节”,去徒步吧 兴许能“脱单”呢?

本报讯(记者 郭韬略)“双十一”那天除了“剁手”还能干啥?不如走到风景秀美的户外,来一次痛痛快快的健身,对于“单身党”来讲,兴许还能有意外收获——2018河南省全民徒步大会暨“双十一”凤湖徒步活动将于11月11日在新乡凤湖生态公园进行,赛事的新闻发布会6日下午在省社体中心举行。

本次活动由省社会体育管理中心、省职工服务中心、省直工会主办,省登山协会户外运动协会承办,新乡平原城乡一体化示范区管委会协办。活动规模拟定2800人,值得一提的是除了2600人的大众组之外,特别设置了200人规模的“单身组”。活动报名工作已经于11月1日启动,将于11月8日18时截止。还没有报名的徒步爱好者,大众组可以通过关注“河南社体”微信公众号、单身组可以通过下载“豫工惠婚恋APP”进行报名。

为丰富活动内容,此次活动还将组织美文评选活动,所有参加活动的人员,可将参赛感受、参赛中的故事,以“美篇”的形式记录下来,将美篇链接发送至活动指定邮箱(fhth1111@163.com)。组委会将安排相关人员进行评选,给予获奖人员一定的奖励。

2018河南省全民徒步大会是省社体中心推出的“全民系”赛事之一,今年共分三站,凤湖徒步是第二站。在“双十一”这天举办此次活动,并设置“单身组”,将全民健身与婚恋交友结合在一起,也是组织者的一大创新。省社体中心主任陈真表示:“社体中心以组织全民健身活动为主,在参加活动的人群中以中老年为主,我们也希望通过这样的创新,吸引更多的年轻人加入到健身行列中来,丰富他们的业余生活,也期待大家能在健身、旅游、休闲的同时邂逅爱情,找到归宿。”

“建业杯”圆满落幕 洛阳队如愿夺冠

400万公益基金捐建球场

本报讯(记者 郭韬略)历时29天,132支队伍参赛,277场比赛。首届“建业杯”河南省首届业余五人制足球超级联赛日前在樱桃沟建业足球小镇决出冠军,实力强劲的洛阳酒缸队在最后的决赛中以2:1战胜平顶山五星俱乐部队,拿到首座“建业杯”。当天下午,比赛还在封丘县外国语学校举行了颁奖仪式的贫困学校球场捐赠仪式——由建业集团捐建的五人制球场已经在这所学校落成。

“建业杯”是由河南省慈善总会、河南省球类运动管理中心、河南省足协主办,河南足球事业发展基金会承办,河南建业足球俱乐部和各地球迷协会协办,由建业集团提供全额资金支持的一项全省范围内的大规模、

高水平的业余足球赛事,从10月7日开始,逢周末进行。在保持高水平竞技水准的同时,比赛的公益色彩浓厚——按照赛事,预选赛每个区域的冠军球队将为当地贫困学校赢得20万元的捐赠;决赛阶段,每赢一场,获胜方还赢得不低于5万元的捐赠;总冠军单场赢得30万元捐赠,所有善款都将用于当地贫困中小学足球场地建设。

经过激烈角逐,洛阳酒缸队和平顶山五星俱乐部队突出重围,杀入决赛,两队当天上午在建业足球小镇完成了“巅峰对决”,最终技高一筹的洛阳酒缸队以2:1击败对手问鼎。根据赛事结果,通过本次比赛,建业集团联合省慈善总会共捐出400万元善款。

决赛结束后,赛事随即移师封丘县

外国语学校举行了颁奖仪式和捐赠仪式。这座学校是本次“建业杯”首批确定捐赠的10所受捐学校之一,崭新的五人制球场业已落成。

河南省慈善总会会长邓永俭和建业集团董事长胡葆森出席了捐赠仪式。邓永俭高度评价了此次“建业杯”,认为本次活动将有力提升河南省业余足球竞赛水平,加速贫困地区校园足球的普及、推动河南足球公益事业发展。胡葆森在致辞中表示,建业扎根河南26年,坚持“根植中原 造福百姓”的核心价值观。在足球方面,建业集团在发展职业足球的同时,还将不遗余力地推广普及校园足球、社区足球、公益足球,帮助更多人参与足球、享受足球。